Вариант 10

1. Временные поселения людей назывались

А) город.

В) стоянки.

С) стойбища.

D) кладбище.

Е) пирамиды.

2. В 518 году до н. э. Дарий I совершил поход против

A) израильтян.

B) ассирийцев. 

С) саков.

D) греков. 

Е) римлян.

3. Основной вид хозяйственной деятельности у гуннов и скифов:

А) земледелие.

В) ремесло.

С) ткачество.

D) коневое скотоводств.

Е) охота.

4. одна из величайших рек Двуречья:

А) Тигр.

В) Тибр.

С) Ганг.

D) Инд.
Е) По.
5. За 50 лет военных походов египтянами было взято в плен
А) 100 тыс. рабов.

В) 200 тыс. рабов.

С) 50 тыс. рабов.

D) 300 тыс.рабов.

Е) 150 тыс. рабов.

6. Наиболее развитым городом на юге Финикии был

А) Библ.

В) Угарит.

С) Арвад.

D) Кадеш.

Е) Сидон.

7. В битве с парфянами погиб знаменитый римский консул

А) Помпей.

В) Антоний.

С) Красс.

D) Марцелл.

Е) Гракх.

8. В Спарте большое значение придавали

А) земледелию.

В) скотоводству.

С) ремеслу.

D) воспитанию молодежи.

Е) виноградарству.

9. Столицей своей империи А.Македонский сделал

А) персеполь.

В) Гелиополь.

С) Ниневию.

D) Александрию.
Е) Вавилон.
10. Главной военной силой франкского короля были
А) дружинники.

В) лучники.

С) конница.

D) королевские дружинники.

Е) гоплиты.

11. Болеслав I Храбрый был провозглашен королем Польского государства

А) в 1035 году.

В) в 1038 году.

С) в 1025 году.

D) в 1010 году.

Е) в 1045 году.

12. Указ 1356 года, который законодательно закрепил политическую раздробленность Германии, назывался

А) «Серебряная булла».

В) «Золотая булла».

С) «Стальная булла».

D) «оловянная булла».

Е) «Карлова булла».

13. Крестоносцы овладели Иерусалимом

А) в 1089 году.

В) в 1079 году.

С) в 1069 году.

D) в 1099 году.

Е) в 1100 году.

14.»Каноны врачебной науки» написал

А) Бируни.

В) Абу Али ибн Сина.

С) аль-Хорезми.

D) Гардези.

Е) аль-Якуби.

15.Картину «Возвращение блудного сына» написал:

А) А.Дюрер.

В) Микеланджело.
С) Боккаччо.
D) Рафаэль Санти.
Е) Рембрандт.
16. 10 января 1642 года Карл I объявил парламенту
А) о его роспуске.

В) о его созыве.

С) что парламент уходит в отпуск.

D) «Отечественную» войну.

Е) гражданскую войну.

17. В 1804 году императором Франции стал

А) Людовик XVII.

В) Фридрих II.

С) Александр I.

D) Наполеон Бонапарт.

Е) Робеспьер.

18. До 1912 года Китай назывался

А) Маньчжурской империи.

В) Китайской империи.

С) Цинской империи.

D) Саньгуйской империи.

Е) Абохайской империи.

19. С 1866 года правитель Египта стал называться

А) паша.

В) султан.

С) император.

D) хедив.

Е) халив.

20. В 1830 году во Франции произошла революция получившая название

А) Сентябрьской.

В) Июньской.

С) Июльской.

D) Майской.

Е) Ноябрьской.

21. Аболиционизм – это
А) движение рабочих.

В) религиозное течение.

С) движение за отмену рабства.

D) движение за отмену налогов.

Е) философское учение.

22. После Крымской войны (1853-1856 гг.) Россия Россия отдала Турции

А) Бессарабию.

В) Крым.

С) Валахию.

D) Северный Кавказ.

Е) Каспийское море.

23.Версальско-Вашингтонское соглашение изменило соотношение сил в Тихом океане в пользу

А) Японии.

В) Советской республики.

С) Китая.

D) США.

Е) Англии.

24. Малая Антанта – это военно-политический союз, куда, вошли

А) Австрия, Венгрия, Чехословакия.

В) Чехословакия, Югославия, Румыния.

С) Франция, Румыния, Югославия.

D) Югославия, Турция, Болгария.

Е) Болгария, Венгрия, Турция.

25. Началом Китайской революции 1925-1927 годов послужило событие:

А) «Движение 30 мая».
В) «Движении 4 мая».
С) террор со стороны Чан Кайши.
D) Экономическая блокада буржуазии.
Е) борьба за власть между Гоминьданом и коммунистами.
26. В феврале 1945 года состоялось

А) Московская конференция.

В) Тегеранская конференция.

С) Лондонская конференция.

D) Крымская конференция.

Е) Потсдамская конференция.

27. Лидер правоцентристского блока «Вперед Италия» :

А) А.Моро.

В) Д.Андреотти.

С) С.Берсулкони.

D) Э.Берлингауэр.

Е) Де Гаспери.

28. Причина ухода Никсона с поста президента:

А) Карибский кризис.

В) «Уотергейтское дело».

С) война во Вьетнаме.

D) из-за болезни.

Е) экономический кризис.

29. Доля Японии в мировом промышленном производстве составляет
А) 10 %.

В) 12 %.

С) 13 %.

D) 14 %.

Е) 15 %.

30. Индия в 1961 году являлась

А) организатором движения неприсоединения.

В) одной из самых экономически развитых стран азиатского континента.
С) ядерной державой.
D) конституционной монархией.
Е) конфедеративным государством.
